

新郑市首届器乐展演及首届青年舞蹈展演完美收官 文化惠民 让群众收获满满幸福感

本报讯 10月31日~11月1日,由新郑市委宣传部、新郑市文化广电旅游体育局主办,新郑市文化馆、新郑市新建路街道办事处社会事务办公室承办的“故里情 益同行”2020年新郑市首届器乐展演及“舞林大会”2020年新郑市首届青年舞蹈展演举行。

今年以来,在新郑市委、市政府的坚强领导下,坚持文旅融合、文化引领,大力挖掘艺术人才,创新丰富文化活动,为推进“九项工程”,实现“六稳、六保”,争创“四个一流”凝聚“四力”,全市人民的精神面貌更加朝气蓬勃、焕然一新,文化惠民使群众真真切切得实惠、和和美美享受幸福生活。

乐器展演中,参赛者一展青春风采,精湛才艺,为大家献上一场器乐艺术饕餮盛宴。16号选手黄云鹏的钢琴独奏《皮黄》、12号选手庞米迪的古筝独奏《西部主题畅想曲》和4号选手张娇阳的琵琶独奏《新番羽调绿腰》获得一等奖。

在青年舞蹈展演中,青年舞者通过民族民间舞、傣族



舞、爵士舞、街舞、古典舞等丰富多彩的舞蹈作品,歌颂党和祖国,赞美新时代,参赛作品百花齐放,彰显出了新郑市青年舞者的风采。街舞街区选送的街舞《Soul Pop》、郑州工业

应用技术学院选送的秧歌《山东秧歌》、新郑文僮艺术培训中心选送的古典舞《袖舞芬芳》荣获一等奖。
记者 杨宜锦
通讯员 王丹 文/图

“心手相牵 爱暖新郑”慈善心理援助项目走进多所小学



本报讯 “今天的梦想,明天的现实……”金秋十月,暖阳高照,教室里传出孩子们整齐又响亮的声音,这是正在进行的由新郑市慈善总会主办、郑州市冀羽社会工作服务中心承办的“心手相牵 爱暖新郑”慈善心理援助项目公益讲座。为了促进孩子们心理健康发展,激发潜能,鼓励孩子们追寻梦想,连日来,郑州市冀羽社会工作服务中心先后举办了《托起心中的梦想》《经营和谐关系》《助力孩子们健康成长》等公益讲座,共计54场。

在冀羽社工一行30多人近日在新郑欧阳寺小学、同源小学、英李小学举办了22场讲座

之后,10月30日,冀羽社工一行20多人又在小乔小学、孟庄镇小学举办了32场讲座。活动期间,得到了辛店镇、观音寺镇、孟庄镇、城关镇等各有关部门的大力支持。

每一场讲座开始,老师们都会用游戏的方式拉近师生的距离,并引出课程主题“梦想”,通过榜样的梦想引导孩子写出自己的梦想,孩子们有的想成为医生治病救人,有的想成为运动员为国争光,有的想成为教师到山区支教……梦想从孩子们口中喊出,凝结在笔尖,停留在心中。大家不仅明确了自己的梦想,而且知道要通过自己的努力

让梦想成真。随后,老师们用故事和视频的形式,告诉孩子们实现梦想的秘诀,那就是分解目标、相信自己、持之以恒。孩子们纷纷用这种方法制定出现阶段的学习计划并共同宣誓,用坚实有力的声音告诉所有人:“梦想,我来了!”

整个70分钟的课程,从铺垫到分别,彼此关系越来越清晰,孩子们参与度越来越高,大家用心勾画自己未来的美好人生,展开想象的翅膀,仿佛看到了20年后自己的模样。
新郑时报 李显文
通讯员 曹弘原 文/图

新闻超市

新郑市人社局 劳动监察及时“亮剑” 农民工维权不再难

本报讯 “发工资了,明天就买票回家!”11月2日晚上9时许,新郑市人社局大厅人声鼎沸,人社局监察大队办公室充满了别样的愉快和喜悦。

2019年至2020年,刘先生作为新郑市某建设工程项目的负责人,前后雇用了数十名农民工在该工地做内外粉等工作,拖欠农民工工资30余万元。农民工多方奔走讨要,包工头一直以工程发包方没有按时支付工程款,他没钱支付农民工工资。后农民工投诉至劳动保障监察大队。劳动保障监察大队接到投诉后,高度重视,多次协商,提供多种解决方案,同时按照监察程序进行立案,包工头均不配合处理。监察大队立即按照监察

程序依法处理,第一时间深入工地,快速搜集包工头结清工程款的相关证据,给每名农民工做询问笔录,确定被拖欠工资金额及人数。劳动保障监察大队工作人员向刘先生出示工程款结清的证明,耐心向包工头讲解拖欠农民工工资应承担的法律责任及不按时支付的后果等。经过耐心劝导,包工头于11月2日晚全额支付了被拖欠农民工工资。

近年来,新郑市劳动保障监察大队依法履行执政为民的职能,主动作为、敢于“亮剑”、及时维权,切实保障劳动者的合法权益,在维护社会稳定和优化新郑市用工环境等方面发挥了重要作用。
新郑时报 李显文

新郑市林业局 开展野生动物保护月宣传活动

本报讯 在河南省第二十六个“野生动物保护月”之际,新郑市林业局结合今秋冬明春工作实际,紧紧围绕“依法强化保护,推进生态文明建设”总体要求,充分利用各种宣传手段,积极组织开展“野生动物保护月”宣传活动及今秋冬明春鸟类迁徙护飞保护工作。

活动期间,新郑市林业局副局长周根杰组织带领志愿者到双泊河湿地公园、金城路凤后苑街心花园及文化路农贸市场等地开展野生动物科普宣传活动。志愿

者在新建湿地公园固定温馨提示宣传牌,向过往市民发放宣传页,宣传野生动物保护的相关法律法规,进一步提高全民保护野生动物的意识。

野生动物保护月宣传活动的开展,使广大公众对野生动物保护的有了更进一步的认识,增强了公众对野生动物保护工作重要性的认识,营造了一个全民保护生态环境、保护野生动物的良好氛围。
新郑时报 李显文
通讯员 朱全忠

启用“防火码”加强入山进林人员管理

本报讯 为进一步强化宣传教育和野外火源管控,国家林业和草原局组织研发了“防火码”微信小程序。“防火码”的运用将帮助进山入林人员快速扫码登记,主动学习防火知识,切实提升防火安全意识,支持森林防火管理人员建立进山入林人员大数据,有效防控人为火源,科学开展火情原因分析及事后追责工作。

目前,新郑市林业局在

防火紧要期内,在出入具茨山国家级森林公园的检查站、正门入口、南山门入口等10个醒目位置均设置张贴“防火码”,对所有过往人员和车辆严格执行扫码出入的制度,规范管理过往车辆和人员。希望广大市民主动扫码配合工作,为全市森林防火工作做出贡献。
新郑时报 李显文
通讯员 朱全忠